
Četrtek
Vseje kazalo, da bo dan zelo dolgočasen in

da se ne bo nič pametnega zgodilo, potem pa
je pozvonilo in prišel /e Jožkotov ata naš pre-
Ijubi sosed. Takoj sem pospravil zvezke in
knjige, kersem vedel, cajih ne bom potrebo-
val, Kajti kadar besedu/eta naš ata in sosed
Viktor~človek pač ne more pisati dolgočasnih
domačih nalog.

» Treba bo nekaj storiti. - /e nato rekel ata.
»Problemi v naši hiši se kopičijo in morali bi
poenotiti našo akcijo v prizadevanjih za reši-
tev le-teh!"

" Točno!« je rekel sosed Viktcr °!orkat ni,
ker se /e držal za kozarec.

"Stopnišče je umazano, okoli hiše /e vse
polno papirja in nesnage. In tudi smetnjaki so
nemarni Pa zelenica je pohojena. Jazsemza
to, da napiševa predlog sklepov, ki jih po-
tem doštaviva vsem stanovalcein našega
bloka, da bo enkrat konec,« /e prediagal aia.

In sta res napisala krasne sklepe. Ostro sta
obsodila smetnjakfi, stopnišče in nakazala,
brezkompromisno, tudi problem umazanega
stopnišča. Potem sta papir razmnožila in za-
čela se je razprava.

Stanovalci so bili navdušeni. Prebirali so
sklepe in stališča in kimali, češ da so zelo pre-
brisani. Prebirali so sklepe in stališča in kimali,
češ da so zelo prebrisani. Sosed Jakob je pri-
pomnit, da bi morah biti bolj konkretni Ostali
so se strinjali in pn zelenicah so črtali bese-
dico nekatere ter dodali — tista pri vhodu. Da
se ve. Soseda Mara je menila, da je tudi tisto
glede nesnage okoli bloka preveč splošno.
Pa so dodali: val/ajo se papir, konzerve. star.
štedilnik, plaslične vrečke, razbito steklo in en
komad stare traktorske gume.

Traktorska guma je fenomen zase. zbu\a
namreč utemeljen sum, da se nekdo prikrito
ukvaria s kmetovanjem, čeprav so dela, da je
navaden stanovalec.

Sklepe so nato obesili na oglasno desko in
vsak dan sojih hodili gledat. Najprejsklepe na
deski, potem pa še zetenico, smetnjake m
stopnišče.

Jaz sem bil zadolžen za zelenico. Napeto
sem jo opazoval in moj pogled je bil oster irt
brezkompromisen. Tudi po dveh dneh zele-
nica ni pokazala nikakršnega smisla za samo-
krltiko inje brezsramno ždela meni in sklepom
v brk. Potem pa seje lepega dne na tratipoja-
vil še star hladilnik. nakar sem se naveličal
opazovati uresničevanje sklepov našega hiš-
nega sveta.

Nekateri stanovalci so zdaj slabe volje in iz-
gubljajo optimizem. Ata pa pravi, da so sklepi
dobri — samo izvajati bi jih bilo treba. Neure-
sničenisklepiso namreč samopapir, odkate-
rega ni koristi. Še celo več: škoda se lahko
dela. Ker so namreč sklepi predolgo viseli na
deski, jih /e snažilka lepega dne odtrgala injih
vrgla na tla. Veterje liste s sklepi raznesel po
zelenici, kjerje, misiim, tudi njihovo mesto. Če
bodo zdaj zalegli, bom poročal kdaj drugič...
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